



## В День Победы руководитель следственного управления СК России по Ульяновской области Сергей Михайлов принял участие в торжественных мероприятиях



Сегодня, 9 мая 2023 года, руководитель следственного управления Следственного комитета России по Ульяновской области генерал-майор юстиции С.Ю. Михайлов, сотрудники следственного управления и кадеты СК России приняли участие в митинге-реквиеме, посвященном 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В этот день почтить память тех, кто сражался с оружием в руках, кто держал бессменную трудовую вахту, кто спасал жизни солдат и офицеров в госпиталях, собрались руководители федеральных и региональных органов власти, силовых структур, представители общественных организаций, жители города. Почетными гостями стали ветераны ВОВ, их вдовы, «дети войны» и труженики тыла.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

В честь беспримерного подвига победителей — минута молчания, Гирлянда Памяти, венки и цветы к Вечному огню.

Затем в городе трудовой доблести состоялось прохождение войск Ульяновского территориального гарнизона торжественным маршем. В праздничном параде приняли участие кадеты и школьники, сотрудники правоохранительных органов, ветераны боевых действий и военнослужащие.

— 9 мая 1945 года навсегда останется символом героического подвига советского народа, напоминанием о неисчислимых жертвах и олицетворением патриотизма и верности. В этот праздничный день мы склоняем головы перед памятью ушедших. Желаем добра, здоровья и долгих лет жизни нашим ветеранам и труженикам тыла, — отметил руководитель следственного управления СК России по Ульяновской области Сергей Михайлов.

День Победы – священная дата в сердце каждого человека, всенародно любимый праздник со слезами на глазах, объединяющий миллионы людей. В этот день руководство и сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Ульяновской области поздравляют с Днем Победы всех жителей региона и желают мирного неба над головой. Офицеры ведомства преклоняются перед мужеством, духовной силой и патриотизмом тех, кто, не жалея себя на фронте и в тылу, день за днем, час за часом ковал Победу над врагом. Память об их беспримерном подвиге навечно сохранится в наших сердцах!

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1792252>